

令和 2 年 7 月 31 日

関 係 各 位

山口大学工学部学務課入試係

令和 2 年 10 月入学・進学，令和 3 年 4 月入学・進学 大学院創成科学研究科
(博士後期課程) 学生募集要項，学生進学要項 の一部修正について

標記募集要項・進学要項について、一部誤りがありましたのでお知らせいたします。
訂正内容は以下のとおりです。受験生の皆様には大変ご迷惑をおかけいたしました。

【訂正箇所及びその内容について】

○ 訂正箇所：5 頁

訂正内容：『I 専攻及び募集人員』における募集人員表内のコース名（技術経営コース）の記載について、令和 3 年 4 月入学から募集を開始するように記載すべきところを、令和 2 年 10 月入学から募集しているように見える記載をしていたことが判明いたしました。

正しい募集人員表（修正後の表記は朱書きになっています。）は次のとおりです。

I 専攻及び募集人員

専攻	コース	募集人員※1	
		令和 2 年 10 月 入学	令和 3 年 4 月 入学
自然科学系専攻	数物情報系科学コース	若干名	7
	自然システム科学コース		
システム・デザイン工学系専攻	電子情報システム工学コース		10
	メカノシステムデザインコース		
	技術経営コース※2		
環境共生系専攻	エネルギー・環境システムコース		12
	社会基盤環境コース		
物質工学系専攻	応用物理系コース		8
	応用化学系コース		
ライフサイエンス系専攻	応用医工学コース		7
	応用分子生命科学（理学系）コース		
	応用分子生命科学（工学系）コース		
	応用分子生命科学（農学系）コース		
	農学生命科学コース		

※1 令和 3 年 4 月入学の募集人員には一般選抜及び進学試験の第 1 回，第 2 回の募集人員を含みます。

※2 技術経営コースでの募集は、令和 3 年 4 月入学からとなります。

令和 2 年 10 月入学では募集は行いません。

○ 訂正箇所：15 頁

訂正内容：『I 専攻及び募集人員』における募集人員表内のコース名の記載について、令和3年4月入学から募集を開始するように記載すべき（技術経営コース）を記載していないことが判明いたしました。

正しい募集人員表（追加している箇所の表記は朱書きになっています。）次のとおりです

（訂正前）

専攻	コース	募集人員※	
		令和2年10月入学	令和3年4月入学
自然科学系専攻	数物情報系科学コース	若干名	7
	自然システム科学コース		
システム・デザイン工学系専攻	電子情報システム工学コース		10
	メカノシステムデザインコース		
環境共生系専攻	エネルギー・環境システムコース		12
	社会基盤環境コース		
物質工学系専攻	応用物理系コース		8
	応用化学系コース		
ライフサイエンス系専攻	応用医工学コース		7
	応用分子生命科学（理学系）コース		
	応用分子生命科学（工学系）コース		
	応用分子生命科学（農学系）コース		
	農学生命科学コース		

※令和3年4月入学の募集人員には一般選抜及び進学試験の第1回、第2回の募集人員を含みます。

（訂正後）

専攻	コース	募集人員※1	
		令和2年10月入学	令和3年4月入学
自然科学系専攻	数物情報系科学コース	若干名	7
	自然システム科学コース		
システム・デザイン工学系専攻	電子情報システム工学コース		10
	メカノシステムデザインコース		
	技術経営コース※2		
環境共生系専攻	エネルギー・環境システムコース		12
	社会基盤環境コース		
物質工学系専攻	応用物理系コース		8
	応用化学系コース		
ライフサイエンス系専攻	応用医工学コース		7
	応用分子生命科学（理学系）コース		
	応用分子生命科学（工学系）コース		
	応用分子生命科学（農学系）コース		
	農学生命科学コース		

※1 令和3年4月入学の募集人員には一般選抜及び進学試験の第1回、第2回の募集人員を含みます。

※2 **技術経営コースでの募集は、令和3年4月進学からとなります。**

令和2年10月進学では募集は行いません。